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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól, 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasításban előláttuk. 

Sor-
szám Megoldás Pontozás

1. (híres) dalnok,
(híres) költő

Két helyes válasz -
1 pont

2. c) Nagy vihar tombolt Zentán.
b) A viharban eltűnt a városháza keresztje.
a) A keresztet megtalálták a városháza udvarában.
d) A keresztet hamarosan visszahelyezik az épület tornyára.

Négy helyes válasz -
1 pont

3. a) szerző		  c) alcím
b) cím		  d) kiadás helye (és ideje)

Négy helyes válasz -
1 pont

4. a) felvonás, b) monológ, c) dialógus, d) tragédia (más sorrend is elfogadható) Négy helyes válasz -
1 pont
Két helyes választól -
0,5 pont

5. A szegedi egyetem magyar–francia szakos hallgatói voltak. Helyes válasz -
1 pont

6. a) Úgy elkéstem, hogy futva se fogok időben odaérni.
b) Most (vagy jelenleg) nem érek rá.
c) Sanyi a kutyájával jött az állomásra. Amikor a kutyus észrevett bennünket, elkezdett 
ugatni.                  (Minden más jó megoldás elfogadható.)

Három helyes válasz -
1 pont

7. a) Szótárcímnek többféle jó megoldás is elfogadható: pl. A magyar helyesírás szabályai, 
Helyesírási kéziszótár, Magyar helyesírási szótár, Helyesírási diákszótár, Diákszótár, 
Helyesírás, Helyesírásunk
b) Duna-part 

Két helyes válasz -
1 pont

8. felejtsétek, jól jön Két helyes válasz -
1 pont

9. b) Duna Tisza csatorna Helyes válasz -
1 pont

10. Ady Endre Általános Iskola, Mándy Iván, Egri csillagok, dél-szerbiai, be szerették volna hívni, 
Bodri kutyám

Hat helyes válasz -
1 pont

11. a) Szereti: ige
b) Szeretetet: főnév

Két helyes válasz -
1 pont

12. a) borzad
b) lusta  

Két helyes válasz -
1 pont

13. köznyelv
irodalmi
nyelvjárásoknak 

Három helyes válasz -
1 pont

14. összeolvadás bocsátja 
részleges hasonulás azonban
írásban jelölt teljes hasonulás burokkal

Három helyes válasz -
1 pont

15. a) mondván (határozói igenév) 
b) analizál (ige)
c) csillagos (melléknév)
d) nyes (ige)

Nyolc helyes válasz -
1 pont
Két teljes választól -
0,5 pont

16. ellentétet, ellentétet Két helyes válasz -
1 pont

17. 1. A vén boszorkány világvégi háza.
2. a) az elbeszélő.

Két helyes válasz -
1 pont
Egy helyes válasz -
0,5 pont

18. c) népballada Helyes válasz -
1 pont

19. A regény cselekményét a(z) 1. számú részlet ismerteti, a(z) 2. számú részlet pedig a szöveget 
értelmezi.

Két helyes válasz -
1 pont

20. c) a fölvett én megkettőzésével Helyes válasz -
1 pont
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Megjegyzések:

1. Az áthúzott és javított válaszokat nem ismerjük el.

2. A kizárólag grafitceruzával írott feleletek érvénytelenek.

3. A rövidítéseket tartalmazó válaszokat csak abban az esetben ismerjük el, ha a kérdés valamely rövidítésre 
vonatkozik.

4. A nyomtatott betűvel írott válaszokat elfogadjuk, amennyiben a feladat nem ad külön utasítást arra, hogy 
a tanulónak írott betűvel kell a kérdésre felelnie.

5. Elfogadható a helyes felelet, ha a tanuló másképpen jelölt meg valamit, mint ahogyan arra az adott feladat 
utasítást adott (pl. aláhúzta a szót vagy a szöveget, holott be kellett karikáznia a helyes válasz előtti betűt, 
áthúzta a betűt, holott be kellett karikáznia stb.)  




